



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

EDITAL Nº 34, DE 18 DE MAIO DE 2018 – ERRATA

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

ONDE LÊ:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS

2.1. O(s) curso(s) oferecido(s) neste Edital:

CURSO	VAGAS	HORÁRIO DAS AULAS	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA
Biomassa e produção de Biogás	40	Quartas-feiras de 13h30 as 17h30	09/07/2018 a 14/12/2018	Ensino Fundamental	80 horas

LEIA-SE:

2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS

2.1. O(s) curso(s) oferecido(s) neste Edital:

CURSO	VAGAS	HORÁRIO DAS AULAS	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	CARGA HORÁRIA
Biomassa e produção de Biogás	40	Quartas-feiras de 13h30 as 17h30	07/11/2018 a 05/12/2018	Não se aplica	20 horas

ONDE LÊ:

4.0 DA INSCRIÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS

4.1. A inscrição é gratuita.

4.1.1. Das inscrições

4.1.1.2. Para o curso “Biomassa e Produção de Biogás” o candidato deve preencher a

ficha de inscrição (Anexo III) e enviar para o endereço eletrônico (e-mail): biogas.biodigestor@ifbaiano.edu.br, no período compreendido entre de 24 de maio a 5 de junho de 2018, observado o horário oficial local e para o curso.

4.1.3. Para a realização das inscrições via e-mail, será necessário anexar ao e-mail o documento oficial de identificação com foto, cadastro de Pessoa Física – CPF e comprovante de escolaridade.

LEIA-SE:

4.0 DA INSCRIÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS

4.1. A inscrição é gratuita.

4.1.1. Das inscrições

4.1.1.2. Para o curso “Biomassa e Produção de Biogás” o candidato deve preencher a ficha de inscrição (Anexo III) e enviar para o endereço eletrônico (e-mail): biogas.biodigestor@ifbaiano.edu.br, no período compreendido entre de 01 de agosto a 31 de agosto de 2018, observado o horário oficial local e para o curso.

4.1.3. Para a realização das inscrições via e-mail, será necessário anexar ao e-mail o documento oficial de identificação com foto e cadastro de Pessoa Física – CPF.

ONDE LÊ:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS

6.1 A listagem dos candidatos selecionados para a matrícula em primeira chamada será divulgada no dia 13 de junho de 2018, no link <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/>.

LEIA-SE:

6. DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS

6.1 A listagem dos candidatos selecionados para a matrícula em primeira chamada será divulgada no dia 05 de setembro de 2018, no link <http://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/>.

ONDE LÊ:

8. DA MATRÍCULA

8.1. A matrícula será realizada no período de 4 a 6 de julho de 2018, na Secretaria de

Registros Acadêmicos (SRA), no IF Baiano, *Campus* Santa Inês, BR-420, Zona Rural.

LEIA-SE

8. DA MATRÍCULA

8.1. A matrícula será realizada no período de 10 a 14 de setembro de 2018, das 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 17:00, na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA), no IF Baiano, *Campus* Santa Inês, BR-420, Zona Rural.

ONDE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	18/05/2018	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	21 a 22/05/2018	
EVENTOS		
INSCRIÇÕES	24/05/2018	05/06/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	07/06/2018	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	08/06/2018	12/06/2018
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	13/06/2018	
MATRÍCULA	04/07/2018	06/07/2018

LEIA-SE

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	18/07/2018	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	21 a 22/07/2018	
EVENTOS		
INSCRIÇÕES	01/08/2018	31/08/2018

PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	05/09/2018	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	05/09/2018	07/09/2018
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	10/09/2018	
MATRÍCULA	10/09/2018	14/09/2018